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Dostępna pamię́c: 64 MB.

Mając dany graf nieskierowany znajdź w nim cykl nieparzystej długósci.

Zadanie

Wczytaj liczbęt oznaczającą ilósć przypadków testowych orazt opisów grafów. Dla kȧzdego z grafów
nalėzy stwierdzíc, czy istnieje w nim cykl nieparzystej długości.

Wejście

Pierwszy wiersz wejścia zawiera liczbęt (1≤ t ≤ 100). Dalej następujet opisów grafów nieskierowanych.
Opis takiego grafu zawiera na początku dwie liczbyn i m oznaczające odpowiednio ilość wierzchołków i
ilość krawędzi (1≤ n ≤ 100000, 1≤ m ≤ 200000). Kolejnem wierszy zawiera opis krawędzi. W każdym z
tych wierszy znajdują się dwie liczby całkowite ze zbioru{1,2, . . . ,n} reprezentujące kónce jednej krawędzi.

Wyj ście

Dla kȧzdego grafu z wejścia nalėzy wypisác dokładnie jeden wiersz z odpowiedzią. Jeśli jest cykl, nalėzy
wypisác słowo TAK i po spacji kolejne wierzchołki cyklu. Wystarczy wypisać dowolny cykl, przy czym
wierzchołki nie mogą się powtarzać. Jésli cyklu nie ma, nalėzy wypisác NIE.

Przykład
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poprawnym wynikiem jest:
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